

# Праздник сёл левобережья



Окончание. Начало на 1-й стр.

В КУЛЬТУРНОЙ ПРОГРАММЕ праздника разворачивались свои состязания. Не участвовали в них только представители Татауровского поселения, поскольку они были принимающей стороной, так сказать, хозяевами праздника. Фестиваль творческих коллективов «Мой край и Родина – едины!» окончился победой представителей Таловского поселения. В конкурсе народных умельцев победу одержал Таловский социально-реабилитационный центр. Первое место в фестивале детского творчества заняла Алексеева Анастасия из Таловки, второе и третье места достались представителям Ильинского поселения – Фёдорову Сергею и Захаровой Виктории соответственно. В конкурсе гитарной песни в номинации «Авторская песня» первое место заняла Нечаева Лариса из Мостовки, в номинации «Сольное исполнение» победила Усольцева Фаина из Таловки, лучшей му-

зыкальной группой стали трио из Ильинки – Пётр Еремеев, Влад Пудовкин и Ульяна Зверева.

На церемонии награждения были объявлены долгожданные результаты общекомандного зачёта, по которым первое место заняло Ильинское поселение, второе – Татауровское, третье – Мостовское. Победившему поселению был вручён кубок, и так как этот кубок Ильинская команда выигрывает третий год подряд, то по правилам он останется у них навсегда.

Награждались победители и участники также дипломами, медалями, благодарственными письмами и призами и подарками от районной администрации, партии «Единая Россия», депутата Народного Хурала А.Д. Серёдкина.

Праздник был очень насыщенным и оставил всем участникам и зрителям массу ярких впечатлений.

Владимир ПАШИНЮК.

## ПРИБАЙКАЛЬСКИЙ РАЙСОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПОВЕСТКА ДНЯ

очередной XXXIII сессии IV созыва Прибайкальского районного Совета депутатов

29 июня 2011 года,

13.00 час.

1. О порядке признания безнадежными к взысканию и списанию недоимки и задолженности по пеням и штрафам по местным налогам и сборам, в том числе по суммам налоговых санкций за нарушения законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, которые до введения в действие Налогового кодекса Российской Федерации взимались в беспорядочном порядке и по которым решение налогового органа было вынесено до 1 января 1999 года.

Докладывает: Чебунин П.А. – начальник финансового управления.

Содокладчик: Ламажапова И.С. – начальник Межрайонной ИФНС России № 6 по Республике Бурятия. Готовит: финансовое управление.

2. О прекращении полномочий руководителя ревизионной комиссии Вильмовой М.А.

Докладывает: Пантелеев Ю.А. – заместитель председателя районного Совета депутатов. Готовит: районный Совет депутатов.

3. О проекте муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Прибайкальский район»

Докладывает: Игнатьева М.В. – начальник отдела правового обеспечения и муниципальных закупок. Готовит: отдел правового обеспечения и муниципальных закупок.

4. Об утверждении Программы социально-экономического развития Прибайкальского района на 2011-2015 и на 2011-2020 годы.

Докладывает: Молчанова Т.Л. – начальник экономического отдела. Готовит: Молчанова Т.Л.

Примечание. В 10.00 часов проводится рабочее совещание с депутатами райсовета.

## Участники Второго Байкальского Молодёжного Форума побывали в Прибайкалье

### ЭКСКУРСИЯ

15 июня в Прибайкальский район прибыли более шестидесяти участников форума из Забайкальского края, Новосибирской области, Красноярского края, Украины, Москвы, а также из большинства районов республики. Встретили их на центральной площади с. Турунтаево традиционными хлебом-солью. Послушав приветствие от главы района С.А. Семёнова и посмотрев несколько концертных номеров, участники приступили к основной миссии.

А миссия их состояла в том, чтобы взглянуть на проблемы и достижения молодых семей изнутри, почувствовать и понять, что в первую очередь им необходимо, чтобы достичь достойного уровня жизни. «Целью мероприятия является практическое воплощение идей, связанных с повышением качества жизни молодых семей. В рамках молодёжной политики сейчас принимаются меры для создания условий молодёжному предпринимательству, строительства жилых домов молодыми семьями, доступного кредитования. Конечно, здесь обсуждается и множество других вопросов, таких как внутрисемейные отношения, укрепление семьи. Но главным является вопрос создания возможности для молодых семей самостоятельно обеспечивать себя первоосновами своей жизни», – пояснил газете «Прибайкалец» Александр Дмитриевич Плотников, президент АНО «Международный центр семьи, молодёжи и детей».

Первым пунктом программы движения форума стало семейное производственное предприятие ИП Есков. Это яркий пример, как упорством и силой характера можно не только повысить уровень жизни своей семьи, но и внести вклад в развитие экономики района. Ещё одним подобным примером стало лесоперерабатывающее предприятие ИП Горбунова. Масштаб и качество производства произвели на гостей района, несомненно, хорошее впечатление. Посещение молодёжного микрорайона «Черемшанский» показало, каким образом может решаться жилищная проблема молодых семей, участники осмотрели строящиеся жилые объекты и остались вполне довольны увиденным.

### «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

СЛЕДУЮЩИМ ШАГОМ стало заседание «круглого стола» на тему «Экономические основы жизнедеятельности молодой семьи». После приветственного слова

Десятки представителей из различных регионов получили возможность оценить, как в Прибайкальском районе развивается предпринимательство, полюбоваться на красоты Сретенского монастыря, увидеть весь масштаб строительства «Байкальской гавани», а также перенять опыт и поделиться им в решении многих социальных проблем. Это стало возможным благодаря проходившему в Бурятии с 14 по 17 июня II Байкальскому Молодёжному Форуму «Молодая семья – стратегический ресурс России».



С.Г.Мезенина, зам. председателя Комитета по социальной политике Народного Хурала, и Б.Х. Ангурова, председателя Комитета по молодёжной политике РБ, глава района С.А. Семёнов рассказал присутствующим о социально-экономическом положении Прибайкальского района. С.Г. Брыков, начальник отдела по делам молодёжи, ФК и спорта Прибайкальской районной администрации, разъяснил, каким образом в районе осуществляется молодёжная политика. Тему реализации жилищных программ на региональном уровне раскрыл П.И. Ключников – президент общероссийской общественной организации «Союз МЖК России». А.Д. Плотников рассказал о клубах молодых семей и их роли в реализации молодёжной политики. Столь актуальный вопрос кредитования молодых семей был затронут П.С. Шулуновым – заведующим Прибайкальским филиалом Бурятского отделения Сбербанка России.

В итоге, из всех докладов и обсуждений появилась общая картина состояния молодёжной политики и, в частности, политики молодых семей. Прибайкальский район с этих позиций, как и республика в целом, выглядит вполне достойно.

«Здесь чувствуется очень правильное отношение к проблемам молодых семей со стороны руководящих органов. Я долгое время работала в сфере молодёжной политики и знаю, насколько важно иметь понимание и поддержку ни одна целевая программа не будет работать должным образом. Ведь одним из важнейших факторов успешной реализации молодёжной политики, в том числе и политики молодых семей, является взаимодействие органов власти как с общественными структурами и гражданами, так и между собой.

Сегодняшнее мероприятие – это как раз показатель такого взаимодействия властей всех уровней», – пояснила нашей газете Зоя Ивановна Пойманова, советник аппарата Комитета Совета Федерации по социальной политике и здравоохранению.

### ПЕРСПЕКТИВЫ РАЙОНА

СЕЛО БАТУРИНО стало следующим пунктом движения участников форума. Экскурсия по Сретенскому женскому монастырю мало кого оставила равнодушным. Особенно были впечатлены те, кому выпала возможность побывать в роли звонаря на монастырской колокольне.

Следующей точкой визита стала знаменитая Особая экономическая зона «Байкальская гавань». Объёмы строительства, перспективы развития и масштабы проекта достаточно наглядно показали, что у района достойное будущее, а значит, и молодым семьям здесь будет комфортно. «Вопрос молодых семей наиболее остро встанет именно в сельской местности. Чтобы привлечь молодёжь в районы, необходима хорошо налаженная инфраструктура. Это и многоканальное телевидение, и интернет, и спортивные сооружения, и достойный уровень культурно-досуговой и образовательной системы. Оптимальное количество молодых семей в районах можно получить, только создав там все необходимые для этого условия», – рассказал нам в беседе Сергей Георгиевич Мезенин. Безусловно, строительство «Байкальской гавани» оказывает существенное влияние на развитие инфраструктуры района.

Далее делегация посетила малые предприятия Турки и Горячинска, которые тоже так или иначе связаны со сферой обслуживания и туризмом. Это семейное предприятие «Провинция» ИП Полонский, гостевые дома семьи Штырёвых и семьи Куликовых. Район с каждым годом всё более оправдывает статус туристско-рекреационной зоны, и малое предпринимательство наряду с масштабными проектами максимально этому способствует.

### ИТОГИ

16 ИЮНЯ В УЛАН-УДЭ в рамках того же форума состоялись заседания по пяти научно-практическим секциям, таким как «Роль молодой семьи в развитии сельских территорий», «Работа с семьёй группы риска: внедрение инновационных технологий, лучшие практики», «Культура супружеских и детско-родительских отношений и духовно-нравственные ценности молодой семьи», «Развитие молодой семьи: социальный и правовой аспект», «Строительство молодёжных жилищных комплексов как один из факторов социально-экономического развития региона», «Семейное здоровье». На этих секциях присутствовали представители от районов республики, в том числе и от Прибайкальского.

Основной целью работы секций было обсуждение и внесение корректировок главного документа форума – итоговой резолюции, которая должна будет послужить основой для изменения законодательства в отношении молодых семей. Она составлена в виде обращения к органам государственной власти, таким как Правительство РФ и Государственная Дума РФ. Таким образом, форум не только обратил внимание на молодёжные проблемы, но и послужил основой для конкретных действий в этом направлении, а именно – изменение государственной жилищной, молодёжной, социальной политики в пользу молодых семей.

Владимир ПАШИНЮК.